P.I./C.F. 00867240145



## Deliberazione del Consiglio di Amministrazione

Data, 18 gennaio 2024

Delibera n. 01/24

**Oggetto:** Approvazione Piano Triennale della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2024/2026. Rev.09.

Il giorno 18 gennaio 2024, alle ore 12:00 in Sondrio, presso la Sede di Sondrio della APF Valtellina (Ufficio del Direttore), in Via Carlo Besta n. 3, si è riunito, a seguito di Convocazione del Presidente Elio Moretti del 16 gennaio 2024, il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale della Provincia di Sondrio – APF Valtellina, per discutere e deliberare sull'argomento di cui all'oggetto.

All'appello risultano presenti i seguenti componenti:

ELIO MORETTI

Presidente

IVAN MUNARINI

Consigliere

GIOVANNA PASSAMONTI

Consigliere

È presente anche il Direttore, Evaristo Pini, con funzioni di Segretario della Seduta.

Risulta assente giustificato il Revisore dei Conti, Dott. Corrado Pozzi.

Assume la presidenza per la trattazione del Punto di cui all'oggetto il Presidente Elio Moretti.

## IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

CONSIDERATO che, ai sensi dell'art. 1, comma 8, della legge n. 190/2012, il Piano Triennale della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza della APF Valtellina deve essere annualmente aggiornato e approvato dal Consiglio di Amministrazione entro il 31 gennaio di ciascun anno e che tale aggiornamento annuale deve tener conto dei seguenti fattori:

- normative sopravvenute che impongono ulteriori adempimenti;
- nuove normative che modificano le finalità istituzionali della APF Valtellina;
- emersione di rischi non considerati in fase di redazione del PTPCT;
- nuovi indirizzi o direttive contenuti nel PNA;

ATTESO che il vigente PTPCT della APF Valtellina è stato approvato dal Consiglio di Amministrazione con Delibera n. 06 del 20 marzo 2023;

RILEVATO quanto verbalizzato nella seduta odierna del Consiglio di Amministrazione, Punto 1) all'Ordine del Giorno, circa la necessità che lo stesso Consiglio proceda all'approvazione del PTPCT della APF Valtellina;

RITENUTO, pertanto di approvare il nuovo Piano Triennale della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2024/2026 della APF Valtellina - Rev.09;

P.I./C.F. 00867240145

VISTO tale nuovo Piano Triennale della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2024/2026 della APF Valtellina - Rev.09 (Allegato A), e i due allegati: Allegato 1 "Analisi dei Rischi Reato". Rev.09 (Allegato 1); Allegato 2 "Griglia della Trasparenza per la Pubblicazione dei Dati" Rev.08 (Allegato 2);

Con voti unanimi espressi nei termini di legge

## **DELIBERA**

- 1) di approvare, per le motivazioni di cui in premessa, il nuovo Piano Triennale della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2024/2026, di cui al documento "Revisione 09" (Allegato A), comprensivo dei due Allegati, agli atti:
- Allegato 1 al PTPCT 2024/2026 Allegato 1 "Analisi dei Rischi Reato" Rev. 09
- Allegato 2 al PTPCT 2024/2026 Allegato "Griglia Trasparenza per la Pubblicazione dei Dati" Rev. 08
- 2) di pubblicare, entro la data del 31 gennaio 2024, sul Sito Web Istituzionale della APF Valtellina, alla "Sezione Trasparenza", la presente Deliberazione, unitamente al nuovo Piano Triennale della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza di che trattasi.

Il Presidente

Il Segretario

Evaristo Pini